

ERRATA 003

Vimos pelo presente apontar a correção que deve ser promovida na leitura do texto do Edital de Abertura do Processo Seletivo nº 022/2020 do HOSPITAL LEONARDO DA VINCI - HLDV, publicado no endereço eletrônico desta empresa, publicando-se nesta data, a ERRATA que segue do Edital.

1. No Item 2 – DAS FUNÇÕES:

- Onde se lê:

2.2 As funções, quantidade de vagas, salário base, jornada semanal de trabalho, pré-requisitos e valor da inscrição estão estabelecidos na tabela que segue:

ITEM	FUNÇÕES	VAGAS		SALÁRIO (R\$)	JORNADA DE TRABALHO SEMANAL	PRÉ-REQUISITOS	INSCRIÇÃO (R\$)
		AC	PcD				
NÍVEL SUPERIOR ASSISTENCIAL – NÃO MÉDICOS							
024	ANALISTA CLÍNICO	4	1	R\$ 3.394,66	36 horas	Graduação em farmácia generalista ou biomedicina ou farmacêutico bioquímico + comprovação de experiência de 06 (seis) meses ininterruptos como analista clínico + registro ativo no conselho de classe do estado do Ceará.	R\$ 120,00

2. No Item 3 – DAS INSCRIÇÕES:

3.2 As inscrições poderão ser realizadas a partir de **15/10/2020** até **29/10/2020** às 14h00, horário de Brasília;

3.6 Para realização da inscrição online o candidato deverá acessar o site www.dedalusconcursos.com.br no período de inscrição, e seguir os seguintes procedimentos:

i) Imprimir o Boleto Bancário referente à inscrição e efetuar o pagamento até 28/10/2020, respeitando o horário das instituições bancárias.

3. No ANEXO V – CRONOGRAMA PREVISTO:

ITEM	ATIVIDADE	DATA
3	Término das Inscrições	29/10/2020
4	Limite para pagamento da Inscrição	29/10/2020
5	Divulgação da Lista Provisória de Inscrições Deferidas	30/10/2020
6	Divulgação da Lista Provisória de PcD – Pessoa com Deficiência	30/10/2020
7	Divulgação da Lista de Homologação das Inscrições Deferidas	03/11/2020
8	Convocação para a Prova Objetiva com locais e horários no endereço eletrônico www.dedalusconcursos.com.br	03/11/2020 01/12/2020
9	Realização das Provas Objetivas (data prevista)	08/11/2020 06/12/2020
10	Edital de Divulgação do Gabarito Preliminar da Prova Objetiva no endereço eletrônico www.dedalusconcursos.com.br	09/11/2020 07/12/2020
11	Edital de Divulgação do Gabarito Oficial (pós-recurso) da Prova Objetiva no endereço eletrônico www.dedalusconcursos.com.br	16/11/2020 14/12/2020
12	Edital de Divulgação do resultado das Provas de Títulos	16/11/2020 14/12/2020
13	Divulgação da Lista Provisória para todos os empregos	16/11/2020 14/12/2020
14	Edital de Divulgação do resultado das Provas de Títulos (pós-recurso)	19/11/2020 17/12/2020
15	Resultado Final para fins de Homologação	19/11/2020 17/12/2020
16	Homologação do Processo Seletivo	19/11/2020 17/12/2020

- Leia-se:

1. No Item 2 – DAS FUNÇÕES:

2.2 As funções, quantidade de vagas, salário base, jornada semanal de trabalho, pré-requisitos e valor da inscrição estão estabelecidos na tabela que segue:

ITEM	FUNÇÕES	VAGAS		SALÁRIO (R\$)	JORNADA DE TRABALHO SEMANAL	PRÉ-REQUISITOS	INSCRIÇÃO (R\$)
		AC	PcD				
NÍVEL SUPERIOR ASSISTENCIAL – NÃO MÉDICOS							
024	ANALISTA CLÍNICO	4	1	R\$ 3.394,66	36 horas	Graduação em farmácia generalista ou biomedicina ou farmacêutico bioquímico ou biologia + comprovação de experiência de 06 (seis) meses ininterruptos como analista clínico + registro ativo no conselho de classe do estado do Ceará.	R\$ 120,00

2. No Item 3 – DAS INSCRIÇÕES:

3.2 As inscrições poderão ser realizadas a partir de **15/10/2020** até **03/11/2020** às 23h59, horário de Brasília;

3.6 Para realização da inscrição online o candidato deverá acessar o site www.dedalusconcursos.com.br no período de inscrição, e seguir os seguintes procedimentos:

- i) **Imprimir o Boleto Bancário referente à inscrição e efetuar o pagamento até 04/11/2020, respeitando o horário das instituições bancárias.**

3. No ANEXO V – CRONOGRAMA PREVISTO:

ITEM	ATIVIDADE	DATA
3	Término das Inscrições	03/11/2020
4	Limite para pagamento da Inscrição	04/11/2020
5	Divulgação da Lista Provisória de Inscrições Deferidas	10/11/2020
6	Divulgação da Lista Provisória de PcD – Pessoa com Deficiência	10/11/2020
7	Divulgação da Lista de Homologação das Inscrições Deferidas	23/11/2020
8	Convocação para a Prova Objetiva com locais e horários no endereço eletrônico www.dedalusconcursos.com.br	30/11/2020
9	Realização das Provas Objetivas (data prevista)	06/12/2020 13/12/2020
10	Edital de Divulgação do Gabarito Preliminar da Prova Objetiva no endereço eletrônico www.dedalusconcursos.com.br	07/12/2020 14/12/2020
11	Edital de Divulgação do Gabarito Oficial (pós-recurso) da Prova Objetiva no endereço eletrônico www.dedalusconcursos.com.br	18/12/2020
12	Edital de Divulgação do resultado das Provas de Títulos	18/12/2020
13	Divulgação da Lista Provisória para todos os empregos	18/12/2020
14	Edital de Divulgação do resultado das Provas de Títulos (pós-recurso)	21/12/2020
15	Resultado Final para fins de Homologação	21/12/2020
16	Homologação do Processo Seletivo	21/12/2020

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Fortaleza, 29 de outubro de 2020.

Flávio Clemente Deulefeu
DIRETOR PRESIDENTE
ISGH